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令和６年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会議録 

 

令和６年８月２９日（木曜日） 午後２時開会 

◇  出席議員（１４名） 

２番  守 田 幸 則  

３番  浜 名   等  

４番  寺 井 哲 也  

５番  櫻 井 英 一  

６番  寺 井   強  

７番  越 後 敏 明  

８番  冨 澤 軒 康  

９番  北 本 俊 一  

10番  北   信 幸  

11番  新 田 義 昭  

12番  山 本 泰 夫  

13番  浅 野 俊 二  

14番  櫻 井 俊 一  

15番  林   一 夫  

 

◇  欠席議員（１名） 

１番  塚 本 勇 仁  

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長  寳 達 典 久  

副 組 合 長  岸   博 一  

副 組 合 長  稲 岡 健 太 郎  

事 務 局 長  菅 野 嘉 一  

会 計 管 理 者 兼 出 納 室 長  山 本 昭 弘  

環 境 保 全 課 長  大 野 伸 夫  

消 防 長  松 本  裕  

消防本部次長兼消防本消防部総務課長  北  英 浩  

消防本部警防課長兼羽咋消防署長  吉 田 雅 信  

消 防 本 部 予 防 課 長  西  敏 紀  

宝 達 志 水 消 防 署 長  中 本 義 久  

志 賀 消 防 署 長  上 野 信 一  
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病 院 事 務 長 兼 総 務 課 長  村 井 光 一  

病 院 管 理 部 門 参 与  東 健  

病 院 サ ー ビ ス 情 報 部 門 長  片 山 裕 久  

羽 咋 市 総 務 部 長 兼 総 務 課 長  山 本 裕 一  

宝 達 志 水 町 総 務 課 長  金 田 成 人  

町 参 事 兼 志 賀 町 総 務 課 長  山 下 光 雄  

 

◇ 職務のため出席した事務職員  

議 会 事 務 局 長  池 端 久 幸  

議 会 事 務 局 書 記  竹 田 美 穂  

 

○ 開     会 

◎議長（櫻井俊一） それでは、ただいまから令和６年第３回羽咋郡市広域圏事務組

合議会定例会を開会いたします。 

 

○ 開     議 

◎議長（櫻井俊一） 本日の会議は、１番 塚本勇仁議員、欠席は１名であります。

よって、出席議員の数は議会定足数に達しておりますので、これより本日の会議を

開きます。 

 本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。 

 

○ 諸 般 の 報 告 

◎議長（櫻井俊一） 次に、諸般の報告につきましても、お手元に配付のとおりであ

りますので、御了承のほどお願いします。 

 

○ 会 期 の 決 定 

◎議長（櫻井俊一） 日程第１、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本定例会の会期は本日１日といたしたいと思います。これ

に御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（櫻井俊一） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたし
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ました。 

  なお、本日の会議時間はあらかじめ延長いたします。 

 

○ 会議録署名議員の指名 

◎議長（櫻井俊一） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員

に２番守田幸則議員、３番浜名等議員、４番寺井哲也議員、以上３名の方々を指名

いたします。 

 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（櫻井俊一） 日程第３、これより組合長から提出のありました議案第１０号

及び報告第７号並びに認定第１号から認定第３号まで一括して議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。寳達組合長。 

 

          〔寳達典久組合長 登壇〕 

◎組合長（寳達典久） 本日ここに、令和６年第３回組合議会定例会が開会されるに

あたり、組合行政の当面する課題及び諸般の状況について御報告致しますととも

に、提出いたしました議案について御説明し、議員各位をはじめ、圏域住民の皆様

の御理解と御協力をお願い申し上げます。 

はじめに、環境衛生業務について、報告致します。 

まず、令和５年度のごみ処理の状況についてであります。 

ごみ処理施設に搬入されたごみの総重量は、１５，３１６トンであり、前年度よ

り３６７トン、率にして２．３パーセントの減少でありました。 

搬入の種類別では、ごみステーションから収集された一般家庭ごみが増加した一

方、直接持込みでは、家庭系、事業系ともに減少しております。これは、令和６年

能登半島地震の影響により、一時的に市町による粗大ごみ収集を休止したことや、

リサイクルセンターが被災したために、２月中旬まで、ごみの直接持込みを中止し

たこと、市町による災害ごみの仮置き場が設置されたことなどが主な要因と考えて

おります。４月以降は粗大ごみ収集の再開等により、ごみの搬入量は前年度より３

２５トン、率にして２８．７パーセント増加しております。 
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引き続き、市町の衛生担当課と連携し、ごみ処理施設の安定的な運営に努めて参

ります。 

また、し尿処理施設では、震災発生後から６月末までに奥能登地域のし尿７３４

トンの受入を行いました。加えて、現在は被災した浄化槽の撤去に伴う汚泥の受け

入れを行っております。 

次に、地震により被害を受けた組合施設の状況について、報告致します。 

環境衛生施設においては、リサイクルセンターと、し尿処理施設の機械設備が被

災したほか、ごみ資源化施設の建屋外壁が脱落するなどし、１億１，７００万円の

被害額を見込んでおります。 

今後、廃棄物処理施設災害復旧事業として国による災害査定を経て、早急の復旧

に努めて参ります。 

次に、新ごみ焼却施設整備事業についてであります。 

この事業については、先の組合議会臨時会で契約締結の議決をいただいており、

現在、着工に向けて詳細な設計作業を行っております。 

事業の進捗状況については、逐次、報告致しますので、御理解と御協力をお願い

申し上げます。 

次に、消防業務についてであります。 

はじめに、７月２３日に実施した組合長特別点検について、報告致します。 

点検は、事故による多数傷病者の対応など、各種訓練を通して、組織における連

携強化や技術の向上を目的として行ったものであり、圏域住民の安全・安心のため

に成果を生かして参ります。 

また、常備消防施設整備について、労働環境の改善のため、７月に羽咋消防署の

会議室及び仮眠室の空調設備の改修工事を行っております。 

消防指令事務の共同運用については、５月に七尾市を事業主体として、整備工事

契約を締結しており、令和７年度の共同運用開始に向け、各署所の現況調査や機器

の手配を計画に沿って進めております。 

次に、消防活動について、火災件数は、本年１月から７月末現在で１２件で、前

年同期に比べ２件の減少となっており、今後も火災予防広報を強化して参ります。 

また、管内の応急仮設住宅の入居者の安全のために防火訪問を行っております。
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居住環境が変化し、住宅が密集していることから、火気取扱いの注意を呼びかけ、

火災予防に取組んでいきます。 

次に、救急件数については、７月末現在１，６６７件で、前年同期に比べ２９６

件増加し、過去最多となっております。増加の原因は、能登半島地震による影響が

考えられます。 

熱中症の搬送件数は、７月末現在２９件で前年同期に比べ、４件減少しており、

予防広報として、ポスターの掲示、ホームページへの掲載、市町の広報誌により注

意の呼び掛け行っております。 

なお、新型コロナウイルス感染者の搬送件数は、７月末現在８６件で前年同期比

で１１件増加しております。 

引き続き、職員の感染予防に努め、安定した消防、救急業務の遂行のため、万全

を期して参ります。 

次に、病院事業についてであります。 

公立羽咋病院では、令和５年度は前年度に比べ入院患者数が増加したことから、

医業収益は増加しましたが、給与費や減価償却費の増により医業費用も増加し、医

業費用が医業収益を上回ったことから医業損失を計上しました。 

経常収支では、新型コロナウイルス感染症に関する補助金収入により、経常利益

を計上しており、平成７年度以来２９期連続での黒字経営となりました。 

関係各位の御協力に感謝申し上げるとともに、今後とも、公立病院として圏域住

民への良質な医療の提供を心掛けながら、病院の健全経営と適正管理に取り組んで

参ります。 

施設整備として、令和５年度は、老朽化対策・労働環境改善・業務効率化を推進

する３期工事の１期目として、院内の部署再配置のための改修工事を行いました。

さらに、施設の長寿命化と療養環境改善に取り組み、電気室内設備等改修と外来診

察室ファンコイル等の更新を行っております。 

器械備品整備では、血管造影エックス線診断装置の更新により、診断・治療に要

する時間を大幅に削減し、患者の負担やストレスの軽減を図りました。 

また、新型コロナウイルス感染症の感染者数が増加しており、患者並びに御家族

の御理解、御協力を得て、引き続き感染防止対策を行って参ります。 
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以上を申し上げ、提出議案の説明に入ります。 

本定例会に提出する案件は、補正予算案１件、報告１件、決算の認定３件の計５

件であります。 

はじめに、議案第１０号、令和６年度一般会計補正予算第１号については、１億

３，５０６万２千円を追加し、補正後の予算総額を、２９億９９６万２千円とする

ものであります。 

歳出では、衛生費において、新ごみ焼却施設の稼働開始が令和９年４月となり、

リサイクルセンターの運営管理業務委託期間を延長することから、業務委託料及び

関連する事業費の調整により増額するものです。 

また、能登半島地震により被害を受けた、ごみ処理施設及びし尿処理施設の災害

復旧費を新たに追加するほか、総務費で児童手当制度改正に伴う給与システム改修

費、消防費では、物品購入に係るコミュニティ助成事業及び県費補助事業が採択さ

れたことにより必要経費を計上するものであります。 

これらの財源には、国及び県の支出金、組合債などを充てるほか、市町分担金の

追加をお願いするものであります。 

また、リサイクルセンター運営管理業務委託期間の延長にかかる、債務負担行為

の追加も行うものであります。 

報告第７号、損害賠償額の決定の専決処分の報告については、本年５月、火災予

防広報中に消防車両を個人所有建物に接触させ、破損させたことに係る損害賠償額

が決定したため、地方自治法の規定により報告するものであります。 

次に、認定第１号から認定第３号までについては、令和５年度の一般会計など３

会計の決算について、関係法令に基づき、監査委員の意見を付して議会に提出し、

認定を求めるものであります。 

認定第１号、一般会計歳入歳出決算について、説明致します。 

歳出では、衛生部門で、リサイクルセンターのごみ資源化施設の粗大ごみ破砕機

の整備を行ったほか、ごみ固形燃料の外部への搬出及び処理業務を行いました。 

また、ごみ焼却施設整備に向けて、建設予定地の用地取得や発注・契約に係る業

務を行ったものであります。 

消防部門では、はしご付き消防自動車、消防ポンプ自動車及び宝達志水消防署の
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空調設備を更新したほか、志賀消防署庁舎に女性消防士専用の仮眠室を整備しまし

た。 

歳入では、消防車両整備に組合債を充てたほか、市町分担金において、前年度に

比べ２億３８１万６千円、率にして１０．７パーセントの増となりました。 

その結果、一般会計の決算額は、歳入総額２６億３，９５９万６千円、歳出総額

２６億２，９７５万円となり、歳入歳出差引額９８４万６千円のうち、３５８万１

千円を翌年度繰越財源とし、実質収支額は６２６万５千円となりました。 

続いて、認定第２号、ふるさと振興事業特別会計歳入歳出決算については、歳入

総額１，２１４万１千円、歳出総額１，２０７万円となり、歳入歳出差引額及び実

質収支額は７万１千円となりました。 

歳入は、国債の運用利子１，２１１万円、歳出は、構成市町へのふるさとづくり

事業補助金１，２０７万円となり、圏域の活性化に取り組みました。 

認定第３号、公立羽咋病院事業会計決算では、外来患者数は減少したものの、入

院患者数が増加したことにより、医業収益が増加しましたが、給与費、減価償却費

などの増加により医業費用が増加したため、医業損失を計上しました。 

経常収支では、新型コロナウイルス感染症に関連する補助金の収入により、経常

収益は４０億５，０４６万５千円、経常費用は３６億５，１２５万８千円となり、

経常利益３億９，９２０万６千円余りを計上することができました。 

また、資本的支出では、１期目の大規模改修工事、外来診察室のファンコイル等

更新工事、電気室内設備等改修工事などの建設改良費、医療機器の購入、有価証券

購入費、企業債償還金などで２１億９７０万２千円を支出し、資本的収入の不足額

については、過年度分損益勘定留保資金等で補てんしました。 

以上をもって提出いたしました案件の説明を終わりますが、詳細については、所

管の委員会において説明致しますので、慎重審議のうえ、適切なる御決議を賜りま

すようお願い申し上げ、提案理由の説明とさせていただきます。 

◎議長（櫻井俊一） これにて提案理由の説明を終わります。 

 

○ 質 疑 ・ 質 問        

◎議長（櫻井俊一） 日程第４、これより組合長提出案件に対する質疑並びに広域行
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政一般に対する質問を行います。質疑質問に入りますが、通告がなされておりませ

んので、議会運営員会の決定に従い、質疑、質問がないものと認め、質疑、質問を

終結いたします。 

 

○ 委 員 会 付 託        

◎議長（櫻井俊一） 日程第５、ただいま議題となっております議案第１０号及び報

告第７号は、お手元に配付してあります議案付託表のとおり、総務厚生常任委員会

に付託いたします。 

なお、報告第７号 損害賠償額の決定の専決処分の報告については、地方自治法

第１８０条第２項の規定による報告であります。承認のための採決を要しませんの

で御了承願います。 

よって、休憩中に委員会を開催し、付託された案件の審査をお願いいたします。 

 

○ 決算特別委員会の設置と委員の選任 

◎議長（櫻井俊一） 日程第６、次に、決算認定の案件を付託するため、決算特別委

員会の設置と委員の選任についてお諮りいたします。 

組合長提出の認定第１号から認定第３号まで、委員６名で構成する決算特別委員

会を設置し、これに付託のうえ、閉会中の継続審査とすることにいたしたいと思い

ます。これに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（櫻井俊一） 御異議なしと認めます。したがって、決算特別委員会の設置と

継続審査については以上のとおり決定いたしました。 

お諮りいたします。ただ今設置されました決算特別委員会の委員に、１番 塚本

勇仁議員、４番 寺井哲也議員、７番 越後敏明議員、９番 北本俊一議員、１２

番 山本泰夫議員、１４番 私、櫻井俊一であります。以上６名の方々を指名いた

したいと思います。これに御異議ありませんか。 

          （「なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（櫻井俊一） 御異議なしと認めます。よって、指名のとおり選任することに

決定いたしました。 
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  それでは、認定案件の３件は、決算特別委員会に付託いたしますので、次の議会

定例会までに審査をお願いいたします。 

 

○ 休     憩 

◎議長（櫻井俊一） ここで、委員会開催のため、暫時休憩いたします。 

 

午後２時２１分 休憩 
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午後３時５３分 再開 

◇  出席議員（１４名） 

２番  守 田 幸 則  

３番  浜 名   等  

４番  寺 井 哲 也  

５番  櫻 井 英 一  

６番  寺 井   強  

７番  越 後 敏 明  

８番  冨 澤 軒 康  

９番  北 本 俊 一  

10番  北   信 幸  

11番  新 田 義 昭  

12番  山 本 泰 夫  

13番  浅 野 俊 二  

14番  櫻 井 俊 一  

15番  林   一 夫  

 

◇  欠席議員（１名） 

１番  塚 本 勇 仁  

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長  寳 達 典 久  

副 組 合 長  岸   博 一  

副 組 合 長  稲 岡 健 太 郎  

事 務 局 長  菅 野 嘉 一  

会 計 管 理 者 兼 出 納 室 長  山 本 昭 弘  

環 境 保 全 課 長  大 野 伸 夫  

消 防 長  松 本  裕  

消防本部次長兼消防本消防部総務課長  北  英 浩  

消防本部警防課長兼羽咋消防署長  吉 田 雅 信  

消 防 本 部 予 防 課 長  西  敏 紀  

宝 達 志 水 消 防 署 長  中 本 義 久  

志 賀 消 防 署 長  上 野 信 一  

病 院 事 務 長 兼 総 務 課 長  村 井 光 一  

病 院 管 理 部 門 参 与  東 健  
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病 院 サ ー ビ ス 情 報 部 門 長  片 山 裕 久  

羽 咋 市 総 務 部 長 兼 総 務 課 長  山 本 裕 一  

宝 達 志 水 町 総 務 課 長  金 田 成 人  

町 参 事 兼 志 賀 町 総 務 課 長  山 下 光 雄  

 

◇ 職務のため出席した事務職員  

議 会 事 務 局 長  池 端 久 幸  

議 会 事 務 局 書 記  竹 田 美 穂  

 

○ 再     開 

◎議長（櫻井俊一） それでは休憩前に引き続き、これより会議を開きます。  

 

○ 委員会組織結果報告 

◎議長（櫻井俊一） ここで、本日設置されました決算特別委員会で、委員長に北本

俊一議員、副委員長に寺井哲也議員が互選されましたので、御報告いたします。 

 

○ 委 員 長 報 告 

◎議長（櫻井俊一） 日程を続けます。日程第７、これより組合長から提出されてお

ります議案第１０号を議題といたします。 

本件に対する総務厚生常任委員会の審査の経過と結果につきまして、委員長の報

告を求めます。 

 

◎議長（櫻井俊一） 総務厚生常任委員会 委員長 守田幸則議員。 

         〔守田幸則総務厚生常任委員会委員長 登壇〕 

◎総務厚生常任委員会委員長（守田幸則君） 総務厚生常任委員会に付託されました

案件につきまして、委員会を開催し審査いたしましたので、その経過と結果につい

て、御報告を申し上げます。 

当委員会に付託されました案件は、議案第１０号及び報告第７号の計２件であり

ます。 

以上の案件について、詳細にわたり慎重に審査いたしました結果、議案第１０号
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の案件については、原案のとおり可決すべきものと決しました。 

よって、本会議におかれましても、当委員会同様の御決議を賜りますようお願い

を申し上げまして、以上、総務厚生常任委員会の委員長報告といたします。よろし

くお願いいたします。 

◎議長（櫻井俊一） 以上で委員長の報告を終わります。 

 

○ 質     疑 

◎議長（櫻井俊一） これより、委員長の報告に対する質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

          （「なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（櫻井俊一） 質疑がないものと認め、質疑を終結いたします。 

 

○ 討     論 

◎議長（櫻井俊一） これより、討論に入りますが、討論の通告がありませんので、

討論を終結いたします。 

 

○ 採     決 

◎議長（櫻井俊一） これより、採決に入ります。 

それでは、ただ今議題となっております組合長提出議案第１０号について採決い

たします。議案第１０号を採決いたします。本件に対する委員長の報告は、可決で

あります。委員長の報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

          （起立多数、確認） 

◎議長（櫻井俊一） 起立多数であります。したがって、本件は、委員長の報告のと

おり決定いたしました。 

 

○ 休     憩 

◎議長（櫻井俊一） ここで議事調整のため、暫時休憩いたします。 

  

午後３時５７分 休憩 
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午後３時５９分 再開    

◇  出席議員（１４名） 

２番  守 田 幸 則  

３番  浜 名   等  

４番  寺 井 哲 也  

５番  櫻 井 英 一  

６番  寺 井   強  

７番  越 後 敏 明  

８番  冨 澤 軒 康  

９番  北 本 俊 一  

10番  北   信 幸  

11番  新 田 義 昭  

12番  山 本 泰 夫  

13番  浅 野 俊 二  

14番  櫻 井 俊 一  

15番  林   一 夫  

 

◇  欠席議員（１名） 

１番  塚 本 勇 仁  

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長  寳 達 典 久  

副 組 合 長  岸   博 一  

副 組 合 長  稲 岡 健 太 郎  

事 務 局 長  菅 野 嘉 一  

会 計 管 理 者 兼 出 納 室 長  山 本 昭 弘  

環 境 保 全 課 長  大 野 伸 夫  

消 防 長  松 本  裕  

消防本部次長兼消防本消防部総務課長  北  英 浩  

消防本部警防課長兼羽咋消防署長  吉 田 雅 信  

消 防 本 部 予 防 課 長  西  敏 紀  

宝 達 志 水 消 防 署 長  中 本 義 久  

志 賀 消 防 署 長  上 野 信 一  

病 院 事 務 長 兼 総 務 課 長  村 井 光 一  

病 院 管 理 部 門 参 与  東 健  
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病 院 サ ー ビ ス 情 報 部 門 長  片 山 裕 久  

羽 咋 市 総 務 部 長 兼 総 務 課 長  山 本 裕 一  

宝 達 志 水 町 総 務 課 長  金 田 成 人  

町 参 事 兼 志 賀 町 総 務 課 長  山 下 光 雄  

 

◇ 職務のため出席した事務職員  

議 会 事 務 局 長  池 端 久 幸  

議 会 事 務 局 書 記  竹 田 美 穂  

 

○ 再     開 

◎副議長（寺井哲也） それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

 

○ 議 長 辞 職 許 可 

◎副議長（寺井哲也） ただいま議長の櫻井俊一議員から議長の辞職願が提出されま

した。 

お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加し、追加日程第１とし

て、ただちに議題といたしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。 

よって、議長辞職の件を日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。 

それでは、辞職願を議会事務局に朗読させます。 

◎議会事務局長（池端久幸） 辞職願 私儀、このたび一身上の都合により、羽咋郡

市広域圏事務組合議会議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

  令和６年８月２９日 羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 櫻井俊一 

  以上です。 

◎副議長（寺井哲也） お諮りいたします。議長の櫻井俊一議員の議長辞職を許可す

ることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。よって、議長の櫻井俊一議員の議長

辞職を許可することに決定いたしました。 
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○ 前議長退任の挨拶 

◎副議長（寺井哲也） ここで櫻井俊一議員から挨拶をしたいとの申し出があります

ので、これを許可いたします。櫻井俊一議員。 

  〔櫻井俊一君 登壇〕 

◎櫻井俊一君 それでは議長辞任にあたりまして一言、御挨拶を申し上げたいと思い

ます。 

昨年ですね、６月に皆さんの御推挙で長きにわたり議長を務めさせていただきま

した、本当にありがとうございました。 

それもですね、ここにおられる皆様との御協力と、そして執行部の皆様方の力で

ということであります。 

今後ですね、私、広域の一議員となりますが、今後ですね、いろんな行事とかい

ろんな事案がたくさんあるわけです。今後ですね、それをですね、一つ一つ圏域住

民の負託にこたえるように頑張ってまいりたいと思っておりますので、今後皆様方

の御協力のほど、お願いを申し上げて、簡単でありますが一言御挨拶とさせていた

だきます。今日はありがとうございました。 

 （拍手）  

 

○ 議 長 選 挙 

◎副議長（寺井哲也） ただいま議長が欠員となりました。 

お諮りいたします。この際、議長の選挙を日程に追加し、追加日程第２とし、た

だちに選挙を行いたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。よって、議長の選挙を日程に追加

し、追加日程第２とし、これより議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により指名推選によることとし、指名の方法は本職がこれを指名することにいたし

たいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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◎副議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によ

ることとし、指名の方法は本職が指名することに決定いたしました。 

これより、議長を指名いたしたいと思います。議長に守田幸則議員を指名いたしま

す。 

お諮りいたします。守田幸則議員を議長の当選人と定めることに御異議ありません

か。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

守田幸則議員が議長に当選されました。 

  ただいま当選されました櫻井俊一議員が議場におられますので、会議規則第３１

条第２項の規定により当選の告知をいたします。 

 

○議長就任の挨拶 

◎副議長（寺井哲也） ここで守田幸則議員から議長就任の挨拶をしたいとの申し出

がありますので、これを許可します。守田幸則議員。 

  〔議長 守田幸則君 登壇〕 

◎議長（守田幸則） 今ほどは議員各位の温かい御推挙の元、羽咋郡市広域圏事務組

合議長の大役を仰せつかり、大変身に余る光栄と同時に職責の重大さを、ひしひし

と感じている所でございます。 

この広域に課された大きな問題の一つでもある新ごみ焼却施設においては、業者

の決定をし、一歩一歩と進展を続けていく中、議会としては、この工事がしっかり

と工期内に素晴らしい建物を建設されるよう、しっかりとチェックをしていかなけ

ればいけないと感じている所でもありますし、さらには、斎場の問題、あるいは消

防本庁舎の問題と、まだまだこの広域に課せられた事業がございます。 

この問題に対しても、議会と執行部が、しっかりと両輪のごとく、スクラムを組

みながら、計画的に物事を決めていかなければいけないという風にと感じてもおり

ますし、１月１日の能登半島地震において、各市町においては大きな被害が出たわ

けでございます。これもしっかりと広域行政が一緒になって、一緒になって一日で

も早く復旧復興に向けて協力をしながら、この圏域管内の住民の福祉の向上、そし
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て何よりも安全と安心のために努力をしていかなければいけないという風に感じて

いる所でございます。 

まだまだ至らぬ点未熟な点あろうかと思いますが、組合長はじめ市町執行部の幹

部職員の皆さん方、そして何よりも議員各位の皆さん方の御指導御鞭撻をこれから

もよろしくお願い申し上げ、甚だ簡単ではございますが、就任の御挨拶とさせてい

ただきたいと思います。まことにありがとうございました。 

 （拍手） 

◎副議長（寺井哲也君） それではここで新議長と交代をいたします。議員各位には

議事運営に御協力を賜り、感謝を申し上げます。ありがとうございました。 

〔副議長 寺井哲也君 降壇〕 

〔議長  守田幸則君  議長席に着席〕 

◎議長（守田幸則） 寺井副議長には、どうもありがとうございました。 

それでは、議事を続けます。議事運営につきまして議員各位の御協力をよろしく

お願い申し上げます。 

 

○ 副議長辞職許可 

◎議長（守田幸則） ただいま副議長の寺井哲也議員から副議長の辞職願が提出され

ました。 

お諮りいたします。この際、副議長の辞職の件を日程に追加をし、日程第３と

し、ただちに議題といたしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、副議長の辞職の件を日程に追

加し、追加日程第３として議題とすることに決定いたしました。 

それでは、辞職願を議会事務局長から朗読させます。 

◎議会事務局長（池端久幸） 辞職願。私儀、このたび一身上の都合により、羽咋郡

市広域圏事務組合議会副議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

  令和６年８月２９日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 副議長 寺井哲也 

  以上であります。 

◎議長（守田幸則） お諮りします。副議長寺井哲也議員の副議長辞職を許可するこ
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とに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、寺井哲也議員の副議長辞職を

許可することに決定いたしました。前副議長の入場を許可します。 

  〔寺井哲也君 入場〕 

 

○ 前副議長退任の挨拶 

◎議長（守田幸則） ここで寺井哲也議員から挨拶をしたいとの申し出がありますの

で、これを許可したいと思います。 

  〔寺井哲也君 登壇〕 

◎寺井哲也君 私、昨年の令和５年２月に、皆さんの御推挙により副議長の大任を預

からさせていただきました。 

皆様方には、温かく御指導と御協力を賜りましたことに改めまして、厚くお礼を

申し上げます。 

先輩、同僚議員の皆様方には、今後とも変わらぬ御支援、御指導賜りますよう申

し上げますとともに、組合長、副組合長のほか、皆さま方の御協力に対しましても

感謝申し上げ、退任の御挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

（拍手） 

 

○ 副 議 長 選 挙 

◎議長（守田幸則） ただいま副議長が欠員となりました。 

お諮りします。この際、副議長の選挙を日程に追加し、追加日程第４としてただ

ちに選挙を行いたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、副議長の選挙を日程に追加

し、追加日程第４としてこれより副議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により、指名推選によることとし、指名の方法は本職がこれを指名することにいた

したいと思います。これに御異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選にする

こととし、指名の方法は本職が指名することに決定いたしました。 

これより副議長を指名いたします。副議長に冨澤軒康議員を指名いたしたいと思

います。 

お諮りいたします。冨澤軒康議員を副議長の当選人と定めることに御異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名をいたしました

冨澤軒康議員が副議長に当選されました。 

ただいま当選されました冨澤軒康議員が議場におられますので、会議規則第３１

条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

 

○ 副議長就任の挨拶 

◎議長（守田幸則） ここで冨澤軒康議員から副議長就任の挨拶をしたいとの申し出

がありますので、これを許可いたします。冨澤軒康議員。 

〔副議長冨澤軒康君 登壇〕 

◎副議長（冨澤軒康） この度、議員各位の御推挙をいただき、副議長という大役を

仰せつかりました。身に余る光栄と思うと同時に、その職責の重さを痛感している

所であります。 

この上は守田議長を支え、円滑な議会運営に努めますとともに、圏域住民の更な

る福祉の向上、安心安全、圏域行政の発展に全力で取り組み、皆様方の期待と信頼

にこたえていきたいという風に考えております。 

  今後とも、皆様方の御指導御鞭撻、協力をお願いを申し上げまして、簡単ではご

ざいますが副議長就任の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

（拍手） 

◎議長（守田幸則） 副議長にはよろしくお願いを申し上げます。 

 

○ 休     憩 
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◎議長（守田幸則） ここで、議事調整のため、暫時休憩をいたします。 

 

午後４時１５分 休憩 
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午後４時１６分 再開 

◇  出席議員（１４名） 

２番  守 田 幸 則  

３番  浜 名   等  

４番  寺 井 哲 也  

５番  櫻 井 英 一  

６番  寺 井   強  

７番  越 後 敏 明  

８番  冨 澤 軒 康  

９番  北 本 俊 一  

10番  北   信 幸  

11番  新 田 義 昭  

12番  山 本 泰 夫  

13番  浅 野 俊 二  

14番  櫻 井 俊 一  

15番  林   一 夫  

 

◇  欠席議員（１名） 

１番  塚 本 勇 仁  

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長  寳 達 典 久  

副 組 合 長  岸   博 一  

副 組 合 長  稲 岡 健 太 郎  

事 務 局 長  菅 野 嘉 一  

会 計 管 理 者 兼 出 納 室 長  山 本 昭 弘  

環 境 保 全 課 長  大 野 伸 夫  

消 防 長  松 本  裕  

消防本部次長兼消防本消防部総務課長  北  英 浩  

消防本部警防課長兼羽咋消防署長  吉 田 雅 信  

消 防 本 部 予 防 課 長  西  敏 紀  

宝 達 志 水 消 防 署 長  中 本 義 久  

志 賀 消 防 署 長  上 野 信 一  

病 院 事 務 長 兼 総 務 課 長  村 井 光 一  

病 院 管 理 部 門 参 与  東 健  
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病 院 サ ー ビ ス 情 報 部 門 長  片 山 裕 久  

羽 咋 市 総 務 部 長 兼 総 務 課 長  山 本 裕 一  

宝 達 志 水 町 総 務 課 長  金 田 成 人  

町 参 事 兼 志 賀 町 総 務 課 長  山 下 光 雄  

 

◇ 職務のため出席した事務職員  

議 会 事 務 局 長  池 端 久 幸  

議 会 事 務 局 書 記  竹 田 美 穂  

 

○ 再     開 

◎副議長（冨澤軒康） それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○ 議会運営委員会委員の辞任 

◎副議長（冨澤軒康） ただいま、議長の守田幸則議員から、議会運営委員会委員の

辞任について申し出がありました。 

お諮りいたします。この際、議会運営委員会委員の辞任の件を日程に追加し、追

加日程第５として、ただちに議題といたしたいと思います。これに御異議ありませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（冨澤軒康） 御異議なしと認めます。よって、議会運営委員会委員辞任の

件を日程に追加し、追加日程第５として議題とすることに決定いたしました。 

お諮りいたします。議長の守田幸則議員の議会運営委員会委員の辞任を許可する

ことに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（冨澤軒康） 御異議なしと認めます。よって、議長の守田幸則議員の議会

運営委員会委員の辞任を許可することに決定いたしました。 

○ 休     憩 

◎副議長（冨澤軒康） ここで、議事調整のため暫時休憩いたします。 

 

 午後４時１７分 休憩 
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午後４時１８分 再開 

◇  出席議員（１４名） 

２番  守 田 幸 則  

３番  浜 名   等  

４番  寺 井 哲 也  

５番  櫻 井 英 一  

６番  寺 井   強  

７番  越 後 敏 明  

８番  冨 澤 軒 康  

９番  北 本 俊 一  

10番  北   信 幸  

11番  新 田 義 昭  

12番  山 本 泰 夫  

13番  浅 野 俊 二  

14番  櫻 井 俊 一  

15番  林   一 夫  

 

◇  欠席議員（１名） 

１番  塚 本 勇 仁  

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長  寳 達 典 久  

副 組 合 長  岸   博 一  

副 組 合 長  稲 岡 健 太 郎  

事 務 局 長  菅 野 嘉 一  

会 計 管 理 者 兼 出 納 室 長  山 本 昭 弘  

環 境 保 全 課 長  大 野 伸 夫  

消 防 長  松 本  裕  

消防本部次長兼消防本消防部総務課長  北  英 浩  

消防本部警防課長兼羽咋消防署長  吉 田 雅 信  

消 防 本 部 予 防 課 長  西  敏 紀  

宝 達 志 水 消 防 署 長  中 本 義 久  

志 賀 消 防 署 長  上 野 信 一  

病 院 事 務 長 兼 総 務 課 長  村 井 光 一  

病 院 管 理 部 門 参 与  東 健  
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病 院 サ ー ビ ス 情 報 部 門 長  片 山 裕 久  

羽 咋 市 総 務 部 長 兼 総 務 課 長  山 本 裕 一  

宝 達 志 水 町 総 務 課 長  金 田 成 人  

町 参 事 兼 志 賀 町 総 務 課 長  山 下 光 雄  

 

◇ 職務のため出席した事務職員  

議 会 事 務 局 長  池 端 久 幸  

議 会 事 務 局 書 記  竹 田 美 穂  

 

○ 再     開 

◎議長（守田幸則） それでは休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

 

○ 議会運営委員会委員の辞任 

◎議長（守田幸則） ただいま越後敏明議員から、議会運営委員会委員会委員の辞任

について申し出がありました。 

お諮りいたします。この際、議会運営委員会委員の辞任を日程に追加し、追加日

程第６としてただちに議題としたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、議会運営委員会委員辞任の件

を日程に追加をし、追加日程第６として議題とすることに決定いたしました。 

地方自治法第１１７条の規定により越後敏明議員の退席を求めます。 

〔越後敏明 退場〕 

  お諮りします。越後敏明議員の議会運営委員会委員の辞任を許可することに、御

異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、越後敏明議員の議会運営委員

会の辞任を許可することに決定いたしました。 

ここで、越後敏明議員の入場を許可します。 

〔越後敏明 入場〕 

 

○議会運営委員会委員の補充選任 
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◎議長（守田幸則） ただいま議会運営委員会の委員に２名の欠員が生じました。 

お諮りいたします。この際、議会運営委員会委員の選任を日程に追加し、日程第

７として、ただちに選任したいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、議会運営委員会委員の選任を

日程に追加し、追加日程第７として、これより議会運営委員会委員を選任すること

に決しました。 

お諮りいたします。委員の選任方法については、委員会条例第５条第１項の規定

により、本職がこれを指名することにいたしたいと思います。これに御異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、委員の選任方法は本職が指名

することに決定いたしました。 

これより、欠員が生じました議会運営委員会委員に、北信幸議員、櫻井俊一議員

を指名いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました 北

信幸議員、櫻井俊一議員が議会運営委員会の委員に選任されました。 

 

○ 休     憩 

◎議長（守田幸則） それでは、委員会組織のため、暫時休憩いたします。 

 

 午後４時２１分 休憩 
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午後５時５分 再開 

◇  出席議員（１４名） 

２番  守 田 幸 則  

３番  浜 名   等  

４番  寺 井 哲 也  

５番  櫻 井 英 一  

６番  寺 井   強  

７番  越 後 敏 明  

８番  冨 澤 軒 康  

９番  北 本 俊 一  

10番  北   信 幸  

11番  新 田 義 昭  

12番  山 本 泰 夫  

13番  浅 野 俊 二  

14番  櫻 井 俊 一  

15番  林   一 夫  

 

◇  欠席議員（１名） 

１番  塚 本 勇 仁  

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長  寳 達 典 久  

副 組 合 長  岸   博 一  

副 組 合 長  稲 岡 健 太 郎  

事 務 局 長  菅 野 嘉 一  

会 計 管 理 者 兼 出 納 室 長  山 本 昭 弘  

環 境 保 全 課 長  大 野 伸 夫  

消 防 長  松 本  裕  

消防本部次長兼消防本消防部総務課長  北  英 浩  

消防本部警防課長兼羽咋消防署長  吉 田 雅 信  

消 防 本 部 予 防 課 長  西  敏 紀  

宝 達 志 水 消 防 署 長  中 本 義 久  

志 賀 消 防 署 長  上 野 信 一  

病 院 事 務 長 兼 総 務 課 長  村 井 光 一  
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病 院 管 理 部 門 参 与  東 健  

病 院 サ ー ビ ス 情 報 部 門 長  片 山 裕 久  

羽 咋 市 総 務 部 長 兼 総 務 課 長  山 本 裕 一  

宝 達 志 水 町 総 務 課 長  金 田 成 人  

町 参 事 兼 志 賀 町 総 務 課 長  山 下 光 雄  

 

◇ 職務のため出席した事務職員  

議 会 事 務 局 長  池 端 久 幸  

議 会 事 務 局 書 記  竹 田 美 穂  

 

○ 再     開 

◎議長（守田幸則） 休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

 

○ 委 員 会 組 織 結 果 報 告  

◎議長（守田幸則） ここで先ほど開催されました総務厚生常任委員会及び議会運営

委員会並びになぎさ特別委員会において、各組織の交代がありましたので御報告申

し上げます。 

まず、総務厚生常任委員会では、本職の議長就任に伴い欠員となった委員長に、

寺井哲也議員が新たに委員長に互選されました。また、越後敏明副委員長の辞任の

申し出が許可され、北信幸議員が新たに副委員長に互選されました。 

次に、議会運営委員会では、新田義昭委員長の辞任の申し出が許可され、委員長

に、寺井強議員が新たに委員長に互選されました。また、北本俊一副委員長の辞任

の申し出が許可され、櫻井英一議員が新たに副委員長に互選されました。 

次に、なぎさ特別委員会では、北信幸委員長の辞任の申し出が許可され、浜名等

議員が新たに委員長に互選されました。また、浜名等議員の委員長就任に伴い欠員

となった副委員長に、塚本勇仁議員が新たに副委員長に互選されました。 

以上、各委員会の組織の結果を御報告いたしました。 

 

○ 日程 追加 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（守田幸則） ただいま、組合長から議案第１１号が提出されました。 
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書記より追加議案の配付をいたします。 

お諮りいたします。ただいま、組合長から提出のありました案件を日程に追加

し、追加日程第８として、ただちに議題といたしたいと思います。これに御異議あ

りませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、議案第１１号を日程に追加

し、追加日程第８として議題とすることに決定いたしました。 

ただちに本件を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。寳達組合長。 

        〔組合長寳達典久君 登壇〕 

◎組合長（寳達典久） 提案理由の説明に先立ち、先ほど、第３８代組合議会議長に

選出されました守田幸則議員、第３５代副議長に選出されました冨澤軒康議員、さ

らには、新しく委員長、副委員長に就かれた議員各員に心からお祝いを申し上げま

すと共に、広域行政の推進に御理解御協力を賜りますよう、お願い申し上げます。 

また、前議長の櫻井俊一議員、前副議長の寺井哲也議員には、これまでの御尽力

に対し、敬意と感謝の意を表します。 

それでは、提案理由を申し上げます。 

追加提案いたします議案第１１号は、議員のうちから選出する監査委員の選任に

ついてであります。 

監査委員でありました櫻井英一氏から８月２７日付けで辞職願が提出され、これ

を承認いたしました。 

その後任に、林一夫氏を選任いたしたく、議会の同意を求めるものであります。 

何とぞ、慎重審議のうえ、適切なる御決議を賜りますよう、お願い申し上げ、提

案理由の説明を終わります。 

◎議長（守田幸則） これにて、提案理由の説明を終わります。 

 

○ 質疑、委員会付託、討論の省略 

◎議長（守田幸則） ただいま議題となっております議案第１１号は、人事案件につ

き、質疑、委員会付託、討論を省略し、ただちに採決いたしたいと思います。これ



29 
 

に御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、本件は、ただちに採決するこ

とに決定いたしました。 

 

○ 採     決 

◎議長（守田幸則） 地方自治法第１１７条の規定により林一夫議員の退場を求めま

す。 

〔林一夫君 退場〕 

◎議長（守田幸則） これより採決をいたします。議案第１１号はこれに同意するこ

とに、御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、議案第１１号は、同意するこ

とに決定いたしました。 

  林一夫議員の入場を許可します。 

〔林一夫君 入場〕 

 
 

○ 総務厚生常任委員会及び議会運営委員会並びになぎさ特別委員会所管

事務の閉会中の継続調査の申し出 

◎議長（守田幸則） 次に、日程第８、総務厚生常任委員会委員長及び議会運営委員

会委員長並びになぎさ特別委員会委員長から、お手元に配付してありますとおり、

所管事務調査について、閉会中の継続調査の申し出がありましたので議題といたし

ます。 

お諮りいたします。本件は各委員長の申し出のとおり、閉会中の継続調査とする

ことに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、本件は各委員長の申し出のと

おり決定をいたしました。 
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○ 閉 議・閉 会 

◎議長（守田幸則） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程は、すべて終了いた

しました。 

よって、本日の会議を閉じ、令和６年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会

を閉会いたします。皆様、大変御苦労様でございました。 

  

午後５時１３分 閉会 
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◇ 会期日程表 

令和６年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会期日程表 

（会期１日） 

月 日 
本会議 

委員会 
開議時刻 議  事 場  所 

８月29日 

委員会 (午後１時30分：議会運営委員会) 第１委員会室 

本会議 午後２時 

・開会 

・会期の決定 

・会議録署名議員の指名 

・議案上程、説明 

・質疑、一般質問 

・委員会付託 

・決算特別委員会の設置、同委員

会委員の選任、同委員会付託 

議場 

委員会 

(本会議休憩時：総務厚生常任委員会) ４０１会議室 

(総務厚生常任委員会終了後：決算特別委員会) 

第１委員会室 

(決算特別委員会終了後：議会運営委員会) 

本会議 
議会運営委

員会終了後 

・決算特別委員会組織の結果報告 

・委員長報告 

・質疑、討論、採決 

・継続調査の申し出 

・閉会 

議場 
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◇ 議事日程表 

令和６年８月２９日（木） 午後２時開議 

（議会運営委員会を議会開会前に開催） 

（本会議開議） 

日程第１ 会期の決定 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

日程第３ 組合長提出議案第１０号及び報告第７号並びに認定第１号から認

定第３号までについての上程、説明 

日程第４ 組合長提出議案第１０号及び報告第７号並びに認定第１号から認

定第３号までについての質疑、広域行政一般についての質問 

日程第５ 組合長提出議案第１０号報告第７号についての総務厚生常任委員

会付託 

日程第６ 決算特別委員会の設置、同委員会委員の選任及び組合長提出認定第

１号から認定第３号までについての決算特別委員会付託 

（休憩） 

（付託案件審査のため総務厚生常任委員会を開催、総務厚生常任委員会終了後、

委員会組織のため決算特別委員会を開催、決算特別委員会終了後、議会運営委

員会を開催） 

（本会議再開） 

日程第７ 組合長提出議案第１０号及び報告第７号についての総務厚生常任

委員会委員長報告、質疑、討論、採決 

日程第８ 総務厚生常任委員会及び議会運営委員会並びになぎさ特別委員会所管

事務の閉会中の継続調査の申し出 

（本会議閉会） 
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◇ 諸般の報告 

（１）令和５年度公立羽咋病院事業会計の資金不足比率報告について 

令和６年８月２日付けで組合長から、地方公共団体の財政の健全化に関する法律

第２２条第１項の規定により、令和５年度公立羽咋病院事業会計について資金不足

が無い旨の報告を受けた。 

（２）監査委員の検査結果報告について 

令和６年８月２７日までに実施された一般会計、ふるさと振興事業特別会計及び

公立羽咋病院事業会計の例月出納については、出納関係諸帳簿と照合した結果、予

算の執行状況及び現金の保管について適正に執行されている旨の報告を受けた。 
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☆ 会議に付した事件   

組合長提出議案第１０号 令和６年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算（第１号） 

組合 長 提出 報 告第 ７ 号 損害賠償額の決定の専決処分の報告について 

(組合長提出追加議案)  

組合長提出議案第１１号 損害賠償額の決定の専決処分の報告について 

 

 

☆ 議案付託表 

付託委員会 番

号 

付 託 議 案 

総務厚生常任委員会 １ 組 合 長 提 出 

議案第１０号 

 令和６年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会

計補正予算（第１号） 

 ２ 組合 長 提出 

報告 第 ７号 

 損害賠償額の決定の専決処分の報告につい

て 

決算特別委員会 １ 組合 長 提出 

認定 第 １号 

 令和５年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会

計歳入歳出決算認定について 

 ２ 組合 長 提出 

認定 第 ２号 

 令和５年度ふるさと振興事業特別会計歳入

歳出決算認定について 

 ３ 組合 長 提出 

認定 第 ３号 

 令和５年度公立羽咋病院事業会計決算認定

について 

 

◇ 委員会委員選任名簿 

決算特別委員会委員選任名簿 

 令和６年８月２９日 

 

決算特別委員会委員 

塚本 勇仁     寺井 哲也 

越後 敏明     北本 俊一 

山本 泰夫     櫻井 俊一 

 

 

◇ 委員会審査結果 

    総務厚生常任委員会 

番号 付  託  議  案 結 果 理 由 

議 案 第 １ ０ 号 令和６年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計

補正予算（第１号） 

原案可決 妥当と認む 

報 告 第 ７ 号 損害賠償額の決定の専決処分の報告について - 承認の採決を

要 し な い 
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◇  委員会正副委員長当選結果報告 

令和６年８月２９日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  守 田 幸 則 様 

決 算 特 別 委 員 会 

委 員 長  北 本 俊 一 

正副委員長当選結果報告書 

 

 ８月２６日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したの

で報告します。 

記 

 

委 員 長  北 本 俊 一 

副委員長  寺 井 哲 也 

 

令和６年８月２９日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  守 田 幸 則 様 

総 務 厚 生 常 任 委 員 会 

委 員 長  寺 井 哲 也 

正副委員長当選結果報告書 

 

 ８月２６日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したの

で報告します。 

記 

 

委 員 長  寺 井 哲 也 

副委員長  北   信 幸 
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令和６年８月２９日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  守 田 幸 則 様 

議 会 運 営 委 員 会 

委 員 長  寺 井   強 

正副委員長当選結果報告書 

 

 ８月２６日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したの

で報告します。 

記 

 

委 員 長  寺 井   強 

副委員長  櫻 井 英 一 

 

令和６年８月２９日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  守 田 幸 則 様 

な ぎ さ 特 別 委 員 会 

委 員 長  浜 名   等 

正副委員長当選結果報告書 

 

 ８月２６日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したの

で報告します。 

記 

 

委 員 長  浜 名   等 

副委員長  塚 本 勇 仁 

 

 



37 
 

◇ 閉会中の継続調査申出書 

                           令和６年８月２９日 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  守 田 幸 則 様 

総 務 厚 生 常 任 委 員 会 

委 員 長  稲 村 信 成 

 

                     

            閉会中の継続調査申出書 

 

  本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。 

                                記 

  事件 (1) 行政事務の改善に関すること 

        (2)  消防業務の充実に関すること 

        (3) 環境衛生業務の充実に関すること 

        (4)  医療業務の充実に関すること 

    理由 調査未了のため 

 

                            令和６年８月２９日 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  守 田 幸 則 様 

 

議 会 運 営 委 員 会 

委 員 長  越 後 敏 明 

 

 

            閉会中の継続調査申出書 

 

  本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。 

                                記 

  事件 (1) 次期定例会の会期、日程等に関すること 

        (2)  議会の運営に関すること 

     (3)  議長の諮問に関すること 

  理由 調査未了のため 
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                            令和６年８月２９日 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  守 田 幸 則 様 

 

な ぎ さ 特 別 委 員 会 

委 員 長  北   信 幸 

 

 

            閉会中の継続調査申出書 

 

  本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。 

                                記 

  事件 (1) 千里浜なぎさ区域の環境整備、保全に関すること 

        (2)  千里浜なぎさ区域の交通安全に関すること 

 

  理由 調査未了のため 
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◇  議決一覧 

議決番号 議案番号 件           名 議決年月日 結    果 備考 

議決第10号 

 

組合長提出 

議案第10号 

令和６年度公立羽咋病院事業

会計補正予算（第１号） 

 

6.8.29 原案可決  

議決第11号 組合長提出 

議案第11号 

監査委員の選任につき同意を

求めることについて 

 

6.8.29 同  意  

  総務厚生常任委員会及び議会

運営委員会並びになぎさ特別

委員会所管事務の閉会中の継

続調査申し出 

 

6.8.29 決  定  

 

 

◇  選挙結果一覧表 

 

 

 

 

 

 

番 号 件      名 選挙の年月日 選挙の方法 当選人等 

議会選挙

第 １ 号 

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議長の選挙 

6.8.29 指名推選 守 田 幸 則 

議会選挙

第 ２ 号 

羽咋郡市広域圏事務組合議会

副議長の選挙 

6.8.29 指名推選 冨 澤 軒 康 

 決算特別委員会委員の選任 6.8.29 議長指名 塚 本 勇 仁 

北 本 俊 一 

越 後 敏 明 

寺 井 哲 也 

山 本 泰 夫 

櫻 井 俊 一 

 議会運営委員会委員の選任 6.8.29 議長指名 北    信 幸 

櫻 井 俊 一 

     



40 
 

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 

 

 

 

 櫻 井 俊 一 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 

 

 

 

 守 田 幸 則 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  浜 名   等 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  寺 井 哲 也 

   

   

 

 

   


